

ERRATUM: “A NUMERICAL MODEL OF STANDARD TO BLOWOUT JETS” (2013, ApJL, 769, L21)

V. ARCHONTIS AND A. W. HOOD

School of Mathematics and Statistics, St. Andrews University, St. Andrews KY169SS, UK

Received 2013 May 17; published 2013 June 10

Due to an error at the publisher, the value of the Reynolds number in the third sentence of the first paragraph of Section 2 is incorrect. The correct sentence should read, “Explicit uniform resistivity is included, with the magnetic Reynolds number 10^3 .”

IOP Publishing sincerely regrets this error.